

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ЛЮБЕРЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана  
10 марта 1931 г.

Среда, 27 сентября 1978 г.  
Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 154 (12784)  
Цена 2 коп.

## ПАРТОРГАНИЗАЦИЯ И ЭФФЕКТИВНОСТЬ ПРОИЗВОДСТВА

В ОТЧЕТНОМ докладе на XXV съезде КПСС Генеральный секретарь ЦК КПСС товарищ Леонид Ильин Брежнев особо выделил мысль: чтобы успешно решать многообразные экономические и социальные задачи, стоящие перед страной, нет другого пути, кроме быстрого роста производительности труда, резкого повышения эффективности всего общественного производства.

Итоги работы двух предыдущих лет десятой пятилетки и восьми месяцев третьего года показывают, что труженики района прилагают все силы для успешного претворения в жизнь решения партийного съезда.

Постоянно увеличивается общий объем производства промышленной и сельскохозяйственной продукции, замечены рост производительности труда.

Но в этот общий успех вносят свой вклад, сожалению, еще не все предприятия, организации, колхозы и совхозы района. В ряде случаев приходится говорить не об эффективности производства, а об бесхозяйственном, неорганизованном отношении к делу. Ответственности за факты такого рода ложится в первую очередь на партийные организации этих колхозов.

Практика показывает, что там, где парторганизации в полную меру выполняют свои руководящие и направляющие функции, заметно повышаются и производительность труда, и эффективность производства.

На отчетно-выборном партийном собрании производственно-издательского комбината ВИНИТИ в центре внимания были вопросы повышения эффективности работы. Коммунистами сделан глубокий анализ деятельности партбюро — было высказано немало дальних предложений и критических замечаний. Чувствовалось, что тема эффективности производства обсуждается здесь не впервые и вовсю.

Результаты такого внимания партийной организации к важнейшему вопросу сегодняшнего дня налицо. На комбинате хорошо наложены воспитательная работа, политическая и экономическая учеба, распространение передового опыта. В конечном итоге — десятки тысяч рублей экономического эффекта.

Партийная организация завода металлоизделий на одном из партсобраний поставила вопрос о повышении эффективности использования автопарка. Были высказаны конкретные предложения. Контроль за реализацией этих предложений взяли на себя коммунисты, члены группы народного контроля. С этого времени прошло около двух месяцев. Сейчас на заводе заметно сократились простон транспорта, вопрос коэффициента использования автомашин.

Понятие эффективности сейчас для нас стало неотъемлемым от качества. Это и понятно. Ведь некачественную продукцию, как бы много и дешево ее ни произвели, не реализуешь. В сельском хозяйстве кроме качества продукции мы говорим, особенно в период уборки, еще и о качестве работ. Эта категория качества особенно сильно влияет на эффективность производства.

На Константиновской птицефабрике по решению внеочередного расширенного заседания партбюро на картофельные поля выехали народные контролеры. Подсчитали потери, выяснили их причины. Партийная организация добилась устранения этих причин. И экономический эффект не заставил себя ждать — на 14 центнеров с гектара увеличилось количество подобравших клубней.

Примеров, когда партийная организация берет под свой контроль вопросы эффективности производства и добивается положительных результатов, в нашем районе немало.

Но было бы неверно умалчивать и о недостатках в этом деле.

Третий месяц отстает от графика завод виноградных вин и безалкогольных напитков фирмы «Рубин». Срывается выполнение планов и социалистических обязательств.

Что же делает партийная организация? Бьет тревогу, намечает мероприятия по ликвидации прорыва, мобилизует массы на ликвидацию отставания? Нет, там надеются на то, что вышеупомянутые организации скорректируют план. А ведь эта практика была подвергнута серьезной критике.

На Люберецком электромеханическом заводе из года в год не выполняются плановые задания по использованию средств на внедрение новой техники.

Систематически не выполняются разработанные мероприятия на Люберецком авторемонтном заводе, а эффективность внедренных — никакая. Так, с 1976 года стоит без дела дорогостоящий стенд.

В оправдание, конечно, можно привести множество, казалось бы, объективных причин. Но что сделано парторганизациями этих предприятий для того, чтобы поправить положение? Очень мало.

Мириться с таким состоянием дел дальше нельзя.

Сейчас все силы необходимо направить на досрочное выполнение планов и обязательств третьего года десятой пятилетки. И мобилизующая, руководящая роль парторганизаций в этом должна проявиться в полной силе. При этом нельзя забывать, что на юльском Пленуме ЦК КПСС было подчеркнуто, что борьба за эффективность производства является стратегическим лозунгом партии.

Докладчик отметил, что в предыдущий осенне-зимний период в целом было обеспечено устойчивое снабжение потребителей теплом, газом, водой, созданы необходимые условия для нормальной деятельности предприятий и организаций района. Заметно улучшились показатели работы эксплуатационных служб, повысилась дисципли-

## ГОДОВЩИНЕ КОНСТИТУЦИИ СССР — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ!



Швея-мотоистка объединения «Спецодежда» Антонина Александровна Конторжикова известна в коллективе как умелая мастерица. Она ударница 9-й пятилетки, ударница коммунистического труда. Ежедневно А. А. Конторжикова выполняет по полторы нормы в смену. Передовая работница — агитатор на своем участке и успешно справляется с общественным поручением.

НА СНИМКЕ: А. А. Конторжикова.  
Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

## ЕСТЬ КВАРТАЛЬНЫЙ!

Соревнуясь за достойную встречу Дня Конституции СССР, железнодорожники станции Яничкино добились новой трудовой победы: досрочно, 24 сентября, выполнили квартальный план. Сверх плана квартала за счет снижения простоя и увеличения статической нагрузки будет высвобождено более 1350 вагонов, что даст возможность перевезти дополнительного около 100 тысяч тонн народнохозяйственных грузов.

В течение трех месяцев труженики станции отправили сверх плана более 2000 вагонов маршрутами. Это значительно ускоряет доставку грузов потребителям.

О特别но трудятся в предпраздничные дни смены диспетчеров А. И. Балахнова, Г. В. Юматова, составители поездов Н. Н. Гайдук и Е. Т. Юматов, приемо-сдатчики грузов Л. М. Беляева, товарный кассир З. Е. Егорычкина и другие.

Г. ШИНОК, начальник станции Яничкино.

## ТРЕХЛЕТКА ЗАВЕРШЕНА!

Этого события в коллективе Томилинского птицеводческого объединения очень ждали. И приближали его своим неустанным трудом рабочие и специалисты.

Первые рапортовали о выполнении трехлетних заданий птицника В. Е. Служкова и бригады А. М. Бояршиновой с Томилинской птицефабрикой, Л. А. Гладких и Т. Ф. Соловьева с птицефабрикой «Мирная», В. Г. Мазанова из цеха родительского стада кур Константиновской птицефабрики. Их поздравляли, ими гордились, равня-

лись на их достижения. А 25 сентября финишную ленту трехлетки пересек коллектив всего птицеводческого объединения. Причем производственную программу выполнили по всем видам продукции.

С начала пятилетки государству сдано 748 млн. 700 тыс. яиц, 9662 тонны диетического мяса, 4798 тонн молока и 4316 тонн картофеля. Именно таких рубежей мы обязались достигнуть к 7 октября — Дню Советской Конституции, а взяли намеченную высоту еще раньше.

## В ГК КПСС И ИСПОЛКОМЕ ГОРСОВЕТА ОБЕСПЕЧИТЬ ПОЛНУЮ ГОТОВНОСТЬ ОБЪЕКТОВ К ЗИМЕ

На совместном заседании бюро Люберецкого городского комитета КПСС и исполнкома горсовета рассматривался вопрос о подготовке жилищного фонда, производственных сооружений, теплоэнергетического оборудования, дорожного хозяйства к осенне-зимнему периоду 1978—1979 гг. С докладом выступил заведующий промышленно-транспортным отделом горкома партии Ю. Н. Вавилов.

Докладчик отметил, что в предыдущий осенне-зимний период в целом было обеспечено устойчивое снабжение потребителей теплом, газом, водой, созданы необходимые условия для нормальной деятельности предприятий и организаций района. Заметно улучшились показатели работы эксплуатационных служб, повысилась дисципли-

на потребления газа, тепла, электроэнергии.

Вместе с тем в осенне-зимний период 1977—1978 года случались перебои в снабжении горячей водой и теплом ряда жилых домов. В отдельных домах температура зимой была ниже нормы.

Из-за неудовлетворительной очистки дорог и улиц от снега и наледи порой создавались трудности для транспорта и пешеходов. Эти ненормальности вызывали спровоцированные нарушения трудающих районов.

Некоторые предприятия и организации, например, завод горячего машиностроения, управление водоканализационного хозяйства, институт горно-химического сырья, СМУ I Красковского гестра министерства промышленности материалов, превысили лимит расхода электроэнергии. В

IV квартале прошлого года завод «Пластмасс» перерасходовал 315 тыс. кубических метров газа.

Далее докладчик проанализировал выполнение мероприятий по подготовке к осенне-зимнему периоду 1978—1979 года.

Люберецкая теплосеть в основном завершила ремонт оборудования котельных, промывку и опресковку теплосетей. В 4 котельных установлено оборудование для нагрева и подачи воды, ликвидировано 2 мелкие котельные, заменено 2 км теплоизоляционных труб.

Горючим управлением подготовлено к зиме 952 дома из 966. Из 169 домов, отапливаемых от центральных тепловых сетей, подготовлено и сдано Люберецкой теплосети 162 дома, или 97 процентов.

(Окончание на 2-й стр.)

# КОММУНИСТЫ В БОРЬБЕ ЗА ЭФФЕКТИВНОСТЬ

ПАРТИЙНАЯ организация производственно-издательского комбината ВИНИТИ проявила себя одной из боевых организаций в районе. На днях коммунисты комбината собрались на отчетно-выборное собрание с тем, чтобы подвести итоги прошедшего отчетного периода и наметить задачи на 1979 год.

Одним из главных требований нашего времени, неоднократно подчеркнутых во многих документах КПСС, является борьба за эффективность производства и качество выпускаемой продукции. Этот вопрос и прозвучал главной темой отчетного доклада партийного бюро и выступлений коммунистов.

— Партийная организация уделяла самое пристальное внимание организационно-партийной работе, — сказал в отчетном докладе секретарь партийного бюро комбината А. В. Половинкин. — Во главу угла были поставлены контроль и проверка выполнения решений и наименчайших мероприятий.

Партийная организация возглавила работу по организации социалистического соревнования. При этом было взято направление на мобилизацию коллективов цехов и отрядов на повышение эффективности производства и улучшение качества работ. Итоги соревнования подводятся ежеквартально, по балльной системе.

Задогом успешного выполнения

намеченного является кропотливая, регулярная организаторская работа. Партийное бюро уделило большое внимание этой стороне дела. Широко развернута сеть политической и экономической учебы, школ коммунистического труда. Активно работают пропагандисты.

На комбинате сложилась хорошая практика: под руководством

так, только за семь месяцев экономическая эффективность составила 58782 рубля.

О непрерывной связи социалистического соревнования с повышением эффективности производства говорит и тот факт, что на комбинате уже к 1 июня 1978 года 42 человека выполнили задание трех лет пятилетки. А сейчас на предприя-

тии улучшается организация труда согласно планам НОСТ.

Но резервы роста эффективности и качества не исчерпаны. Партийной организации в этом отношении предстоит еще очень большая работа.

На собрании коммунисты вели разговор о том, что пора преодолеть неритмичность работы ряда цехов, увеличить мощность офсетного производства.

Заботой о повышении производительности труда, эффективности и качества производства были проникнуты многие выступления коммунистов.

Так, наборщица Н. И. Доронина обратила внимание партийной организации на необходимость повышения профессионального уровня молодых линотипистов. Важной мерой роста производительности труда она считает закрепление кадров на борцовиков.

Ряд предложений по улучшению организации труда печатного цеха внес печатник офсетного цеха В. И. Елисеев.

Директор комбината М. И. Левштейн доложил собранию о ходе выполнения обязательств третьего года пятилетки, рассказал о планах дальнейшего развития технической базы комбината.

О повышении ответственности коммунистов за дела коллектива предприятия говорила корректор А. Ш. Шалимо.

Коммунисты комбината поставили своей главной задачей — досрочное завершение плана выполнения социалистических обязательств. Курс работы партакции определен как борьба за дальнейший рост эффективности производства и качества продукции. В. ВОЛИН.

## ВДОХНОВЕННЫМ СЛОВОМ



Лекции и беседы коммуниста Л. В. Заниченко в коллективе механического цеха Томилинского завода полупроводниковых приборов неизменно вызывают интерес и живой отклик слушателей. Глубокое идеино-содержательное выступление пропагандиста поднимает творческую активность тружеников на успешное выполнение решений ХХV съезда КПСС.

Каждому выступлению пропагандист Л. В. Заниченко тщательно готовится. Он постоянно совершенствует методику общения с аудиторией, использует в лекционной пропаганде накопленный опыт партийной работы и производственной деятельности. Леонид Владимирович Заниченко — начальник сектора конструкторского бюро завода, член комиссии партакции по контролю деятельности администрации.

На СНИМКЕ: пропагандист Л. В. Заниченко.

Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

### ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ В ПАРТОРГАНИЗАЦИЯХ

столом партийного и профсоюзного актива инженерно-технические работники доводят до каждого рабочего участка наименчайшие планы. Они же обеспечивают гласность и наглядность итогов соревнования.

Результаты не замелись: сколько: более 700 рабочих комбината с начала десятой пятилетки участвуют в социалистическом соревновании за досрочное выполнение личных планов-обязательств по примеру завода «Динамика».

Сейчас соревнование по личным счетам эффективности идет во всех основных цехах. За основу взяты три главных показателя: выработка в нормочасах, экономия бумаги и материалов. Лицевые счета имеют 439 рабочих и 30 бригад, всего 547 человек.

Внедрение лицевых счетов эффективности в значительной степени способствовало улучшению деятельности комбината.

тии 155 человек работают по трудовому календарю четвертого года пятилетки.

— Пятилетним планом предусматривалось увеличить объем производства за первые три года на 11 процентов, — сказал в отчетном докладе А. В. Половинкин. — Уже за два с половиной года объем реализуемой продукции возрос на 14,7 процента, сверх плана выпущено продукции на 427 тысяч рублей, то есть комбинат опережает рабочий график на 22 дня.

На 4 дня раньше срока выполнен производственный план восьми месяцев 1978 года по объему выпуска и реализации полиграфической продукции.

Продолжаются работы по увеличению эффективности производства и повышению качества продукции. В этих целях партийная организация взяла под контроль наращивание мощности фотонаборного цеха. Приобретается новое оборудование, жит высказывания по актуальным проблемам коммунистического строительства, мирового революционного движения. Особое внимание удалено героической истории Ленинского комсомола и его залачам в современных условиях.

ГРОМЫКО А. А. Во имя торжества ленинской внешней политики. Избранные речи и статьи.

В сборник включены речи и статьи члена Политбюро ЦК КПСС, министра иностранных дел СССР А. А. Громыко. Материалы фиксируют период 1966—1978 гг., и показывают кардинальные направления внешней политики нашей партии и государства на современном этапе.

Бюро ГК КПСС и исполнительный комитет горсовета заслушали начальника горжилупропа управления Б. Л. Велькина, заместителя начальника ЖКО завода им. Ухтомского А. И. Сидорова, главного врача центральной районной больницы В. В. Лябина, начальника теплосети Г. М. Мицкова, начальника электросети А. И. Зубкова, начальника ССМУ-72 Н. А. Щербакова и других руководителей, ответственных за подготовку объектов и служб к эксплуатации в зимнее время.

Бюро ГК КПСС и исполнительный комитет горсовета заслушали начальника горжилупропа управления Б. Л. Велькина, заместителя начальника ЖКО завода им. Ухтомского А. И. Сидорова, главного врача центральной районной больницы В. В. Лябина, начальника теплосети Г. М. Мицкова, начальника электросети А. И. Зубкова, начальника ССМУ-72 Н. А. Щербакова и других руководителей, ответственных за подготовку объектов и служб к эксплуатации в зимнее время.

В принятом постановлении особо подчеркивается необходимость принятия решительных мер для устранения отмеченных недостатков и безусловного выполнения всех работ, обеспечивающих качественную подготовку к зиме производственных зданий, инженерных коммуникаций, сооружений жилищного фонда и объектов коммунально-бытового назначения.

Бюро ГК КПСС строго предупредило о партийной ответственности за невыполнение мероприятий по подготовке к зиме руководителей предприятий и организаций Н. А. Щербакова, Г. М. Мицкова, Б. Г. Черняка, В. И. Коршунова, В. И. Авдеева и других.

Решено информировать Первомайский, Пролетарский, Сокольнический, Первомайский райкомы партии г. Москвы о безответственном отношении руководителей ряда московских предприятий к подготовке находящихся на их балансе домов и учреждений, размещенных в г. Люберцы, к эксплуатации в зимних условиях.

### В ГК КПСС И ИСПОЛКОМЕ ГОРСОВЕТА ОБЕСПЕЧИТЬ ПОЛНУЮ ГОТОВНОСТЬ ОБЪЕКТОВ К ЗИМЕ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Управление водопроводно-канализационного хозяйства выполняет профилактический ремонт насосного оборудования, электрооборудования насосных станций, станций перекачки, а также промывку водопроводных и канализационных сетей.

Определенную работу по обеспечению предприятий и населения электроэнергией и теплом в осенне-зимний период, соблюдению всеми предприятиями и организациями суточных и месячных лимитов потребления электроэнергии и газа проделали Люберецкая электростанция и трест газового хозяйства. Об организации разработали также дополнительные мероприятия по экономии топливно-энергетических ресурсов.

В основном завершила подготовку жилого фонда и теплоисточников, находящихся на балансе предприятий в г. Люберцы, Лыткарино и других микrorайонах.

Однако в подготовке к осеннему периоду имеют место серьезные недостатки. Решиением исполкома Люберецкого горсовета от 22 августа 1978 года предприятиям и организациям вменялось в обязанность до 15 сентября завершить необходимый объем работ по подготовке к отопительному сезону 1978—1979 года. Но до сих пор эти работы не выполнены.

Так, Люберецкая теплосеть (директор Г. М. Мицков) затянула реконструкцию котельной по Хлебозаводскому проезду и капитальный ремонт трех котельных. Завод мое-

стостроительного оборудования не закончил реконструкцию центрального теплового пункта и монтаж теплотрассы от котельной №113-го квартала до ЦТП.

Не обеспечены горячей водой некоторые дома 110-го квартала г. Люберцы. Часть теплотехнического оборудования ЦТП разобрано, и монтаж его затянулся. В прошедший зимний период отмечались перебои в работе котельной №113-го квартала. Но реконструкция ее вводом в действие двух новых котлов в установленные сроки не была закончена.

Затягивается ввод ряда котельных, которые намечалось сдать в эксплуатацию до начала отопительного сезона. Соорудили график работы ССМУ-72, который руководит Н. А. Щербаков. Например, не опрессован газопровод высокого давления котельной 4-го отделения совхоза им. Московского. По wine ССМУ-2 треста «Обособрой» №2 выведен из строя газопровод протяженностью 220 метров к котельной г. Лыткарино. Здесь же ССМУ-72 не опрессован газопроводы, не установлено 2 фильтра. Много недоделов на котельной Красковской больницы.

Городское жилищное управление не полностью подготовило жилой фонд к зиме. Из 99 домов по плану текущего ремонта отремонтировано 92 дома. Во многих домах не очищены и не подготовлены подвалы и чердачные помещения, в них не действует освещение, некоторые подъезды не застеклены.

Недостатки при подготовке к зиме уже сейчас находят отражение в письмах и заявлениях тружеников в партийные и советские органы, в редакцию газеты «Любе-

рская правда». Однако некоторые руководители предприятий и организаций, на которых возложена ответственность за нормальное обеспечение теплом, водой, электричеством жителей микрорайонов и поселков, забывают давать ответы на публикуемые в газете материалы по жалобам и заявлениям трудающихся.

Систематически срывает выполнение планов капитального и текущего ремонта жилого фонда местных Советов промстрайуправления, которым руководят Б. Г. Черняк. За 9 месяцев план текущего ремонта выполнен лишь на 68%.

Особое беспокойство вызывает задержка с окончанием капитального ремонта медицинских учреждений района. Основной объем работ здесь также ведет Люберецкое ГУЗ.

Для нормального транспортного обслуживания населения важное значение имеет хорошее состояние проезжей части дорог. В настоящем время некоторые участки дорог находятся в непригодном состоянии, а дорожные ремонтно-строительные управления, руководители Е. Ф. Ипатий и Н. Г. Мальковым, не обеспечивают поддержание улиц и автодорог на должном уровне. Необходимо до конца года закончить установку павильонов на автобусных остановках, как это было определено решением бюро ГК КПСС.

В IV квартале намечено по плану окончание строительства автобусной станции на улице Иннинской. Но из 106 тыс. рублей СМУ-5 треста «Обособрой» №2 освоено только 18 тыс. рублей, с курсом строительство вообще прекращено.

Недостатки при подготовке к зиме уже сейчас находят отражение в письмах и заявлениях тружеников в партийные и советские органы, в редакцию газеты «Любे-

рская правда».

27 сентября 1978 г.



